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ATA Nº 5/COREME/UFFS/2022 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA 
Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, por 
meio do sistema de videoconferência, Cisco Webex, foi realizada a 4ª Sessão Ordinária da 
Comissão de Residência Médica – COREME, presidida pelo Coordenador Jorge Roberto Marcante 
Carlotto. Estavam na sala virtual os seguintes membros da COREME: Aiglon Moura Simas Neto; 
Adroaldo Baseggio Mallmann; Carlos Francisco Medeiros de Oliveira; Carlos Ricardo de Camargo 
Ramos; Cely Zimermann; Clebes Fagundes;  Cristiane Cassanelo; Cristina de Oliveira; Daniel 
Marcolin; Darlan Martins Lara, Eduardo Santos da Silva; Eduardo Lima Tigre; Eugenio Pagnussatt 
Neto; Gerson Urnau; Gilberto Tadeu Ferrugem de Oliveira; Glaucia Tres; Jairo José Caovilla; José 
Luis de Castro e Silva Pretto; Juliana Stramari; Leandro Lenzi Pacheco; Larissa Assunta Pellizzaro; 
Luiz Henrique Penteado da Silva; Marina Scopel; Marina de Oliveira; Michelle Zanferari; Nério 
Dutra Azambuja Júnior; Péricles Serafim Sarturi; Raquel Scherer de Fraga; Rosemar Stefenon; o 
MR Arnaldo Pinto Guedes de Paiva e a MR Sara Cardoso da Silva, ainda, Rosangela Novello e 
Andréia Rudniak. Justificaram ausência: Giovana Paula Bonfantti Donato e Senair Alberto 
Ambros.  Iniciada a sessão, o Coordenador saudou a todos e passou de imediato ao expediente. 
1 Aprovação da Ata da 3ª Sessão Ordinária: Os membros presentes aprovaram a ata da 3ª Sessão 
Ordinária. 2 Advertência: Fica registrada a advertência verbal aplicada para a MR Ana Isadora 
Pianowski Salussoglia (R1) do PRM em Ginecologia e Obstetrícia do HC conforme documentação 
enviada previamente para o e-mail dos membros. Dra. Cely, supervisora do PRM, complementou 
que os problemas de relacionamento se deram com os internos do curso de medicina por mais 
de uma vez sendo necessário tomar uma providência pelo descumprimento do inciso V do Art. 
24 do Regimento Interno. 3 Notas/Certificado da Residência Médica: A pauta tem o intuito de 
informar sobre um ponto burocrático de extrema importância para os residentes concluintes em 
fevereiro de 2022 e também os demais residentes ativos que ainda não tiveram suas notas de 
2021 digitadas. Enquanto as notas não forem incluídas no sistema da UFFS não é possível abrir o 
Processo de Certificação e consequentemente realizar o registro e a impressão do Certificado. 
Carlotto lembrou que a falta do Certificado pode atrapalhar a vida do recém egresso, como por 
exemplo, quando da realização de uma prova de título ou vínculo empregatício. Citados os PRM 
com pendências de notas (referência ano 2021): a) Clínica Médica HC, R1 – Atividades Práticas e 
Atividades Teóricas; b) Gastroenterologia HC, R1 – Atividades Práticas e Atividades Teóricas, R2 
– Atividades Práticas e Atividades Teóricas; c) Neurocirurgia HC, R1 – Atividades Práticas e 
Atividades Teóricas, R2 – Atividades Práticas e Atividades Teóricas, R5 – Teoria e Prática em 
Neurocirurgia; d) Oftalmologia HO, R1 – Atividades Práticas e Atividades Teóricas, R2 – Atividades 
Práticas e Atividades Teóricas; e) Oftalmologia HSVP, R1 – Atividades Práticas e Atividades 
Teóricas, R2 – Atividades Práticas e Atividades Teóricas, R3 - Teoria e Prática em Oftalmologia; f) 
Pré requisito em Área Cirúrgica Básica HC, R1 – Atividades Práticas e Atividades Teóricas, R2 – 
Atividades Práticas e Atividades Teóricas; g) Psiquiatria HC, R1 – Atividades Práticas e Atividades 
Teóricas, R2 – Atividades Práticas e Atividades Teóricas, R3 - Teoria e Prática em Psiquiatria. 
Carlotto completou dizendo que a listagem será compartilhada no grupo de WhatsApp da 
Coreme - Supervisores, bem como o vídeo tutorial para inclusão das notas. Colocou-se à 
disposição para auxiliar no que for necessário. Com a socialização de uma dúvida do Dr. Eugênio 
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houve um breve esclarecimento sobre a separação de notas entre os diários “Atividades Práticas” 
e “Atividades Teóricas” e as adaptações que podem ser feitas. 4 Assuntos Gerais: Não foi 
levantado nenhum outro ponto pelos membros. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada 
a sessão, e eu, Andréia Rudniak, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que segue 
assinada por mim e pelo presidente. 
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